N

ON EL PORTAMALETAS LATERAL ORIGINAL MONTADO USAR EL TORNOLLO
ORIGINAL

M) e ™ e N\ ( \( Y4
PIASTRA SPECIFICA - SPECIFIC PLATE .
- PLATINE SPECIFIQUE - SPEZIFISCHE PLATTE - PLETINA ESPECIFICA @ @ @ @ @ @
[oe]
i BMW R1100/1150GS Q..| 7"\ T © | @@ || @®
o
[ee] PIASTRA LASER SUPPORTO LASER PIASTRA Z400 VITE TSCEI M6 X 55 VITE TSCEI M6 X 70 VITE TCEI M6 X 20
— LASER PLATE LASER SUPPORT Z400 PLATTE SCREW M6 X 55 SCREW M6 X 70 SCREW M6 X 20
L PLATINE LASER SUPPORT LASER PLATINE 7400 VIS M6 X 55 VIS M6 X 70 VIS M6 X 20
ISTRUZIONI DI MONTAGGIO - MOUNTING INSTRUCTIONS LASER PLATTE LASER TRAGER PLATTE Z400 SCHRAUBE M6 X 55 SCHRAUBE M6 X 70 SCHRAUBE M6 X 20
INSTRUCTIONS DE MONTAGE - BAUANLEITUNG - ISTRUCCIONES DE MONTAJE PLETINA LASER SOPORTE LASER PLETINA Z400 TORNILLO M6 X 55 TORNILLO Mé6 X 70 TORNILLO M6 X 20
L QTY n.1 J{QTY n2wsx)_ QTYnl J{_ QTY¥Yn2 )J){_ _QTYn2 )\ QTYn.8 )
4 Y4 N N \
N @ ®
) S
@ Vv 447 . Vv 459
DISTANZIALE 22x17
DISTANZIALE 20x10 ribas. 14x8 96,5
DADO A.B. M6 RONDELLA @6 foro @ 8,5 SPACER LOWERED
BOLT M6 WASHER @6 SPACER 20x10 ENTRETOISE BAISSE
ECROU M6 RONDELLE @6 ENTRETOISE 20x10 DISTANZSTUCK
MUTTER Mé SCHEIBE @6 DISTANZSTUCK 20x10 DISTANCIADOR
TUERCA M6 ARANDELA @6 DISTANCIADOR 20x10 REBAJADO
_ QTYn.2 ) QTYn.16 )\_QTYn2 J{_QTYn2 )
(@ ) @ | ® ) @ )
P vao || () ]
» V 460 x Z126
© RONDELLA IN z872
DISTANZIALE 14x20 GOMMA 21x3 @6,5
foro RUBBER WASHER TAPPO ANTIFURTO GOMMINI PIASTRA
SPACER 14x20 RONDELLE EN ANTITI LITTLE GUMS FOR PLATE
ENTRETOISE 14x20 CAOQOUTCHOUC ANTIVOL CAOUTCHOUC PLATINE
DISTANZSTUCK 14x20 GUMMI SCHEIBE DIEBSTAHLSIGHERUNG GUMMI FUR PLATTE
DISTANCIADOR 14x20 ARANDELA DE GOMA ANTIRROBO GOMAS POR PLETINA
\ QTYn.2 U QTYn.2 J_ QTYn.1 J_ QTY n4 )
.c GN522
PIASTRINA
LITTLE PLATE
PLAQUETTE
PLATTE
PLETINA PEQUENA
\ Q.TYn4 )
N I
jmosasn
, SMONTARE LA
1 MANIGLIA 1 Z401 «umuu@@
| TODISMOUNT | [t 1t DDTAUAIIE | ATED AL E (bl AL E Nor
' 'THE HANDLE , {CON IL PORTAVALIGE LATERALE ORIGINALE MONTATO UTILIZZARE LE VITI ORIGINALI} TR VIT COPRIPIASTRA
' DEMONTERLA ' WITH THE ORIGINAL SIDE CASE CARRIER USE THE ORIGINAL SCREWS Lgogévj:vggﬁgﬁﬁ.m U SN RE PLATINE
! ""POIGNEE | |  AVEC LES SUPPORTS VALISES D'ORIGINE, UTILISER LES VIS D'ORIGINE CUBRE PLETINA PETINA
I 1 MIT DEN ORIGINAL SEITENKOFFERTRAGER VERWENDEN SIE DIE TY n.1 . ]
LR ORIGINALSCHRAUBEN @ SN, TV 64 )
1 11
1 [ |
1

DESMONTAR LA
MANEJA

© Copyright25112002-Rev02,1 /y




